
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 24 dias do mês de Junho de 2010, às 14:15 horas, no(a) POSTO DE COLETA , Município FELIPE GUERRA, Estado RN, foi realizada a 1ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) ROGERIO H. DA COSTA CAMPELO,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO MARCOS F. DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
CARLOS ALBERTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Durval de Souza Bezerra - Radio
FRANCISCO FAGNER M DA SILVA - SECRETARIA DE FINANÇAS
MONICA S FREITAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
RICARDO MENEZES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
SONIA MARIA S BARRA - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município FELIPE GUERRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Comentários, decisões e sugestões:
NÃO HOUVE NOVAS UNIDADES NO MUNICIPIO

Modificações/delimitações legais.
Questão de limites; memorial descritivo. 
FOI FEITO O QUESTIONAMENTO, SEGUIDO DAS EXPLICAÇÕES SOBRE AS DIFERENÇAS DOS MAPAS DO IBGE E DOS MAPAS APRESENTADOS
PELO MUNICIPIO 

Alterações de toponímia.
Não.
NENHUMA ALTERAÇÃO DE TOPONIMIA 

Avaliação dos mapas municipais e plantas cadastrais. 
OS MAPAS MUNICIPAIS FORAM CONTESTADOS PRINCIPALMENTE O MAPA MUNICIPAL ESTATISTICO EM RELAÇÃO AO LIMITE ENTRE FELIPE
GUERRA E GOVERNAOR DIX-SEPT ROSADO 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
NÃO HÁ UNIDADE DE CONSERVAÇÃO AMBIENTAL NO MUNICIPIO  

Terras indígenas (TI). 
Não.
NÃO HÁ TERRAS INDIGENAS NO MUNICIPIO  

Assentamento Rural.
Não.
NENHUM PROBLEMA COM ASSENTAMENTOS RURAIS  

Aglomerados Rurais.
Não.
NÃO HÁ PROBLEMA COM AGLOMERADOS RURAIS  

Aglomerados Subnormais.
Não.
NÃO HÁ AGLOMERADOS NESSE MUNICÍPIO 

Outros Assuntos:
O SECRETÁRIO CARLOS ALBERTO ALEGA QUE O MUNICIPIO FOI PREJUDICADO COM A PERDA DE TERRITÓRIO PARA O MUNICÍPIO DE GOV.
DIX-SEPT ROSADO. HOUVE QUESTIONAMENTOS SOBRE AS COMUNIDADES DE MAXIXE. O COORDENADOR DA BASE PROPÔS UM RETORNO
AO MUNICIPIO ANTES DO CENSO PARA DEFINIR A POSIÇÃO DAS LOCALIDADES QUESTIONADAS, UMA VISITA DE 3 DIAS ENTRE OS LIMITES DE



CARAÚBAS E DIX-SEPT ROSADO COM FELIPE GUERRA

Recomendações ao representante do IBGE:
A COMISSÃO RECOMENDOU UMA NOVA AVALIAÇÃO SOBRE OS LIMITES URBANOS, O COORDENADOR DA BASE EXPLICOU QUE OS LIMITES DO
MUNICIPIO SÃO DE RESPONSABILIDADE DA SEARA E QUE O IBGE TIRARIA AS DUVIDAS SOBRE AS LOCALIDADES QUESTIONADAS

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER
CÂMARA DE VEREADORES
PSF
SINDCATO RURAL 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


